





## Menu Addictea Cafe

https://lacarte.menu

25 B avenue Andre Marie Ampere, 77420 Champs-sur-Marne, Marne-la-Vallee, France +33983905544,+33890210158,+33890210165 - https://addicteacafe.fr/









lci, tu trouveras le menu de Addictea Cafe à Champs-sur-Marne. Actuellement, 17 plats et boissons sont sur la carte. Pour les offres saisonnières ou hebdomadaires, tu peux te renseigner par téléphone. Au Addictea Cafe de Champs-sur-Marne, tu as la possibilité de déguster de savoureux plats végétariens à savourer, dans lesquels aucune trace de viande ou de poisson d'origine animale n'a été utilisée, régale-toi avec la typique délicieuse cuisine française. Bien sûr, nous ne devons pas oublier la grande sélection de spécialités de café et de thé dans ce établissement, on trouve ici à côté des pâtisseries sucrées et des gâteaux aussi des simples en-cas ainsi que des rafraîchissements glacés et des boissons chaudes.

## Menu Addictea Cafe



Pizza

**SPÉCIAL PIZZAS** 

Sandwichs

LE VÉGÉTARIEN

**Boissons** 

**EAU** 

Plats à base de riz

**POULET** 

**Boissons** chaudes

THÉ

Drinks

**BOISSONS** 

LE BAR DES VIKINGS

**EAU GAZEUSE** 

Ces types de plats sont servis

**PANINI** 

Boissons non alcoolisées

**EAU GAZEUSE** 

**EAU** 

Chicken

**POULET CROUSTILLANT** 

**POULET FRIT** 

Restaurant Category

**VÉGÉTARIEN** 

**FRENCH** 

Ingrédients utilisés

**POULET** 

**VIANDE** 

**BŒUF** 

## Menu Addictea Cafe



## Addictea Cafe

25 B avenue Andre Marie Ampere, 77420 Champs-sur-Marne, Marne-la-Vallee, France Heures d'ouverture: Lundi 11:00-23:00 Mardi 11:00-23:00 Mercredi 11:00-23:00 Jeudi 11:00-23:00 Vendredi 11:00-23:00 Samedi 11:00-23:00 Dimanche 11:00-23:00

